Organe de masini
Cuplaje rapide

Cuplaje rapide - cu compensare a deviatiei radiale
EH 25100.

Descrierea produsului

Cuplaj rapid cu compensare radiala a deplasarii pentru aplicatii multiple, de exemplu ca si
element de legatura intre tija pistonului si o unitate de miscare liniara.

Material Asamblare
Falca Asamblarea si dezasamblarea acestui simplu
+ Otel tratat termic, cu revenire, fosfatat si solid cuplaj, format din doua parti, se

face prin intermediul unui canal T; nu este
Element de cuplare necesara reajustare manuala.
» Otel tratat termic, cu revenire, fosfatat Cuplajul rapid poate fi utilizat pe toti cilindrii de

ridicare pneumatici si hidraulici montandu-se

Piulita de fixare usor cu ajutorul filetului.

» Otel, negru (ISO 4035/8675)
Mai multe informatii
Note

Cuplajul nu transmite nici un cuplu.

Desen
SW1 st SW1 SWZ
-) /
~
o o 'UFI o
— a4
L
Ly Ly L, 2
lg lg lg
U4 L4
Figura 1 Figura 2
Informatii comanda
Dimensiuni SW Compensare Sarcina max. i
d, d, d; I I, I3 1y Is SW, | SW, |deplasare radiala de rupere si
= min. min. X compresiune
max. max.
[mm] [mm] [mm] [kN] [a]

cu surub de strangere — figura 1

M 6 21,0 - 37,5 11,0 14 9,0 18,0 19 10 0,6 2,5 44 | 25100.0006

M8 26,0 - 45,0 13,5 17 11,5 225 24 13 0,7 4,5 86 | 25100.0008

M10 30,0 - 56,2 16,0 20 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 148 | 25100.0010

M12 32,5 - 66,7 21,0 25 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 209 | 25100.0012

M16 39,0 - 83,0 25,0 30 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 382 | 25100.0016

M20 44,0 - 93,5 29,0 35 23,5 45,5 41 30 1,0 30,0 572 | 25100.0020
M10 x 1,25 30,0 - 56,2 16,0 20 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 148 | 25100.0030
M12 x 1,25 32,5 - 66,7 21,0 25 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 209 | 25100.0032
M16 x 1,5 39,0 - 83,0 25,0 30 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 381 25100.0036
M20 x 1,5 44,0 - 93,5 29,0 35 23,5 45,5 41 30 1,0 30,0 571 25100.0040
cu piulita strangere — figura 2

M 6 21,0 11,0 37,5 11,0 - 9,0 18,0 19 10 0,6 2,5 46 | 25100.0056

M8 26,0 14,4 45,0 13,5 - 11,5 225 24 13 0,7 4,5 91 25100.0058

M10 30,0 19,0 56,2 15,0 - 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 159 | 25100.0060

M12 32,5 21,2 66,7 17,5 - 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 224 | 25100.0062

M16 39,0 27,0 83,0 22,0 - 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 403 | 25100.0066

M20 44,0 34,0 93,5 25,0 - 23,5 45,5 41 30 1,0 30,0 606 | 25100.0070

Pagina 1 de 2
EE HALDER Publicata pe: 8.4.2024


http://halder.com/ro/25100.0006
http://halder.com/ro/25100.0008
http://halder.com/ro/25100.0010
http://halder.com/ro/25100.0012
http://halder.com/ro/25100.0016
http://halder.com/ro/25100.0020
http://halder.com/ro/25100.0030
http://halder.com/ro/25100.0032
http://halder.com/ro/25100.0036
http://halder.com/ro/25100.0040
http://halder.com/ro/25100.0056
http://halder.com/ro/25100.0058
http://halder.com/ro/25100.0060
http://halder.com/ro/25100.0062
http://halder.com/ro/25100.0066
http://halder.com/ro/25100.0070

Organe de masini
Cuplaje rapide

Dimensiuni SW Compensare Sarcina max. i
dy d, ds 14 1, I3 1y Is SW, | Sw, |deplasare radiala de rupere si
~ min. min. X compresiune
max. max.
[mm] [mm] [mm] [kN] [g]
M10 x 1,25 30,0 19,0 56,2 15,0 - 16,0 29,0 27 17 0,7 6,5 159 | 25100.0080
M12 x 1,25 32,5 21,2 66,7 17,5 - 17,0 34,0 30 19 0,8 10,0 223 | 25100.0082
M16 x 1,5 39,0 27,0 83,0 22,0 - 23,0 42,0 36 24 1,0 18,0 403 | 25100.0086
M20 x 1,5 44,0 34,0 93,5 25,0 - 23,5 45,5 41 30 1,0 30,0 596 | 25100.0090

Exemplu de aplicatie

4

_\\\\\\\“'
iy S s

U [l

H._ﬂ.\_.
7

Reclamatie

Conform RoHS
Sunt conforme Directivei 2011/65/UE si Directivei 2015/863.

Nu contin materiale SVHC
Nu contine substante SVHC cu mai mult de 0,1% w/w - lista SVHC din 23.01.2024.

Nu contine substate din Declaratia 65

Nu contine substante din Declaratia 65.
https://www.P65Warnings.ca.gov/

Nu contine Minerale de conflict
Acest produs nu contine substante desemnate drept ,minerale de conflict” precum tantalul, staniul, aurul sau wolfram din Republica Democratica
Congo sau din tarile adiacente.

Pagina 2 de 2

EE HALDER Publicata pe: 8.4.2024


http://halder.com/ro/25100.0080
http://halder.com/ro/25100.0082
http://halder.com/ro/25100.0086
http://halder.com/ro/25100.0090

